
26/03/2024

Ziua Națională a Republicii Elene serbată la 
biserica greacă din București

Image not found or type unknown

Membri ai corpului diplomatic și reprezentanți ai comunității grecilor din România 
au serbat duminică, la biserica greacă din București, Ziua Națională a Republicii 
Elene.

La Liturghie și slujba de Te Deum au luat parte Excelența Sa Lili Evangelia 
Grammatika, ambasadorul Republicii Elene în România, Georgios Papanikolaou, 
prim consul al Ambasadei Republicii Elene în România, Nikolaos Vlahakis, consilier 
pe probleme de Diplomație Publică al Ambasadei Republicii Elene în România, 
căpitanul Ioannis Panagiotou, atașat militar al aceleiași ambasade, membri ai 
corpului diplomatic și consular grec.
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Comunitatea greacă și membri ai corpului diplomatic au serbat Ziua Națională a 
Rep. Elene la biserica greacă din București, duminică, 24 martie 2024. Foto: 
Facebook / Uniunea Elenă din România

Diplomaților li s-au alăturat în rugăciune membrii Orchestrei și Corului „Ano Polis” 
din Salonic, aflați în România cu ocazia concertului pe care l-au susținut luni seară 
la Ateneul Român, membrii delegației eleno-cipriote care vizitează municipiul 
Ploiești, oameni de afaceri greci și membri ai Filialei Elene din București.
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Ambasadoarea Greciei, ES Lili Evangelia Grammatika, a despus o coroană de flori la 
monumentul eroului național al Greciei, Rigas Velestinlis, aflat în curtea bisericii 
grecești din București duminică, 24 martie 2024. Foto: Facebook / Embassy of 
Greece in Bucharest

După rugăciunile oficiate în biserică, a avut loc un ceremonial de depunere de 
coroane la monumentul eroului național al Greciei, Rigas Velestinlis, aflat în curtea 
bisericii.

Republica Elenă își serbează Ziua Națională de Buna Vestire, dată care coincide cu 
Ziua Independenței Greciei, țară aflată, până la Revoluția din 1821, sub ocupație 
otomană.

Biserica greacă din Capitală este paraclisul Ambasadei Republicii Elene la București 
și are hramul „Buna Vestire”.
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